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UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te
drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2018.-2019.

No. of responses = 900

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE
SASTAVNICE

+- av.=3,9
dev.=1,2

1 2 3 4 5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA +- av.=4,1
dev.=1

1 2 3 4 5

5. STUDENTSKA REFERADA +- av.=3,4
dev.=1,3

1 2 3 4 5

6. UPRAVA SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,3

1 2 3 4 5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ +- av.=3,5
dev.=1,3

1 2 3 4 5

9. STUDENTSKA PREHRANA +- av.=3,8
dev.=1,1

1 2 3 4 5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI +- av.=3
dev.=1,1

1 2 3 4 5

11. SPORT I REKREACIJA +- av.=3,3
dev.=1,2

1 2 3 4 5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA +- av.=3,7
dev.=1,1

1 2 3 4 5

13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za
međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R.
Boškovića 31, kampus)

+- av.=3,7
dev.=1,2

1 2 3 4 5

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM
SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska
38)

+- av.=3,5
dev.=1,2

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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Sastavnica Sveučilišta u Splitu:1.1)

n=889Ekonomski fakultet 7.4%

Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje 15.9%

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 10.1%

Filozofski fakultet 16%

Katolički bogoslovni fakultet 2.1%

Kemijsko-tehnološki fakultet 5.8%

Kineziološki fakultet 5.8%

Medicinski fakultet 2%

Pomorski fakultet 1.7%

Pravni fakultet 4.3%

Prirodoslovno-matematički fakultet 7%

Sveučilišni odjel za forenzične znanosti 0.3%

Sveučilišni odjel za stručne studije 12.9%

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija 6.3%

Umjetnička akademija 2.2%

Spol:1.2)

n=893ž 64.2%

m 35.8%

Godina studija:1.3)

n=8951. 33.5%

2. 35.1%

3. 11.7%

4. 15.3%

5. 4.2%

6. 0.1%

Razina studija:1.4)

n=898preddiplomski sveučilišni studij 55%

preddiplomski stručni studij 13%

kratki stručni studij 0.2%

diplomski sveučilišni studij 18.3%

specijalistički diplomski stručni studij 4.2%

integrirani sveučilišni preddiplomski i diplomski studij 9.2%

Studijski program:1.5)

n=58EF - Ekonomija 12.1%

EF - Poslovna ekonomija 37.9%

EF - Turizam 10.3%

EF - Turizam i hotelijerstvo 6.9%

EF - Menadžment malog poduzeća 12.1%

EF - Turističko poslovanje 5.2%

EF - Menadžment (SDSS) 15.5%
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Studijski program:1.6)

n=133FESB - Elektrotehnika i informacijska tehnologija 30.8%

FESB - Računarstvo 33.1%

FESB - Strojarstvo 16.5%

FESB - Brodogradnja 1.5%

FESB - Industrijsko inženjerstvo 5.3%

FESB - Automatika i sustavi 3.8%

FESB - Elektronika i računalno inženjerstvo 3.8%

FESB - Elektrotehnika 1.5%

FESB - Komunikacijska i informacijska tehnologija 3.8%

Studijski program:1.7)

n=86FGAG - Arhitektura 9.3%

FGAG - Građevinarstvo 73.3%

FGAG - Geodezija i geoinformatika 17.4%

Studijski program:1.8)

n=141FF - Hrvatski jezik i književnost 15.6%

FF - Engleski jezik i književnost 9.2%

FF - Talijanski jezik i književnost 5.7%

FF - Povijest umjetnosti 4.3%

FF - Povijest 12.8%

FF - Filozofija 5.7%

FF - Sociologija 9.2%

FF - Pedagogija 12.1%

FF - Učiteljski studij 16.3%

FF - Predškolski odgoj 9.2%

Studijski program:1.9)

n=17KBF - Filozofsko-teološki studij 64.7%

KBF - Teološko-katehetski studij 35.3%

Studijski program:1.10)

n=50KTF - Kemijska tehnologija 84%

KTF - Kemija 16%

KTF - Farmacija 0%

Studijski program:1.11)

n=48KIF - Kineziologija 100%

Studijski program:1.12)

n=18MEF - Dentalna medicina 0%

MEF - Farmacija 22.2%

MEF - Medicina 77.8%
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Studijski program:1.13)

n=13PF - Pomorska nautika 23.1%

PF - Brodostrojarstvo 15.4%

PF - Pomorske tehnologije jahta i marina 7.7%

PF - Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije 7.7%

PF - Pomorski menadžment 46.2%

PF - Pomorski sustavi i procesi 0%

Studijski program:1.14)

n=35PRAVO - Integrirani preddiplomski i diplomski studij Pravo 85.7%

PRAVO - Upravni studij 14.3%

Studijski program:1.15)

n=61PMF - Biologija i kemija 29.5%

PMF - Fizika 9.8%

PMF - Fizika i informatika 1.6%

PMF - Informatika 24.6%

PMF - Informatika i tehnika 3.3%

PMF - Inženjerska fizika, termodinamika i mehanika 1.6%

PMF - Matematika 11.5%

PMF - Matematika i fizika 4.9%

PMF - Matematika i informatika 8.2%

PMF - Nutricionizam 4.9%

PMF - Inženjerska fizika 0%

Studijski program:1.16)

n=3SOFZ - Forenzika 100%

Studijski program:1.17)

n=116SOSS - Trgovinsko poslovanje 19%

SOSS - Računovodstvo i financije 23.3%

SOSS - Elektroenergetika 7.8%

SOSS - Elektronika 11.2%

SOSS - Informacijska tehnologija 27.6%

SOSS - Konstrukcijsko strojarstvo 3.4%

SOSS - Elektrotehnika 3.4%

SOSS - Strojarstvo 4.3%

Studijski program:1.19)

n=54SOZS - Sestrinstvo 51.9%

SOZS - Fizioterapija 7.4%

SOZS - Primaljstvo 18.5%

SOZS - Radiološka tehnologija 20.4%

SOZS - Medicinsko-laboratorijska dijagnostika 1.9%
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Studijski program:1.20)

n=18UMA - Kiparstvo 5.6%

UMA - Film i video 27.8%

UMA - Dizajn vizualnih komunikacija 5.6%

UMA - Likovna kultura i likovne umjetnosti 5.6%

UMA - Glazbena pedagogija 11.1%

UMA - Glazbena teorija 11.1%

UMA - Klavir 5.6%

UMA - Gluma 5.6%

UMA - Konzervacija-restauracija 22.2%

Godina upisa na studij:1.22)

n=8942010. 0.1%

2011. 0.2%

2012. 1%

2013. 1.9%

2014. 7.9%

2015. 10.9%

2016. 12.1%

2017. 31.8%

2018. 34.1%

Dosadašnji prosjek ocjena:1.23)

n=8762,0-2,5 4.2%

2,6-3,0 13%

3,1-3,5 25%

3,6-4,0 28.1%

4,1-4,5 20.2%

4,6-5,0 9.5%

 Roditelji mi žive u Splitu:1.24)

n=888da 35.4%

ne 64.6%

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

Nastavu na fakultetu pohađam na:2.1)

n=893jednoj lokaciji 81.9%

dvije do tri lokacije 8.8%

više od tri lokacije 9.3%

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,
grijanje...)

2.2)
51 n=900

av.=3,9
dev.=1

1,9%

1

9,1%

2

21,3%

3

35,8%

4

31,9%

5
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Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti
(veličina, opremljenost)

2.3)
51 n=885

av.=3,6
dev.=1,2

6,4%

1

11,9%

2

25,6%

3

30,3%

4

25,8%

5

Informatička opremljenost kabineta i učionica2.4)
51 n=899

av.=3,7
dev.=1,1

3,9%

1

10,3%

2

25%

3

31,4%

4

29,4%

5

Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne
aktivnosti studenata

2.5)
51 n=898

av.=3,2
dev.=1,3

12,2%

1

18,4%

2

29,1%

3

21,2%

4

19,2%

5

Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

2.6)
51 n=898

av.=3,8
dev.=1,2

3,6%

1

11,7%

2

21,2%

3

26,6%

4

37%

5

Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i
ažuriranje)

2.7)
51 n=892

av.=3,5
dev.=1,2

6,6%

1

14,2%

2

27,2%

3

28,4%

4

23,5%

5

Mrežne stranice studenata2.8)
51 n=889

av.=3,5
dev.=1,3

9,6%

1

10,5%

2

26,7%

3

24,7%

4

28,6%

5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate:3.1)

n=891gotovo svakodnevno 4.8%

jednom tjedno 15.2%

jednom mjesečno 19.2%

samo prije ispita 21.5%

nikada 39.3%

Koju građu najčešće koristite:3.2)

n=776udžbenike 80%

enciklopedije i leksikone 6.2%

znanstvene i stručne časopise 13.8%

Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite:3.3)

n=841gotovo svakodnevno 5.9%

jednom tjedno 14%

jednom mjesečno 14.7%

samo prije ispita 21.4%

nikada 43.9%

Radno vrijeme knjižnice:3.4)
51 n=839

av.=4
dev.=1,2

5,8%

1

6,1%

2

17,6%

3

27,8%

4

42,7%

5
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Prostorni uvjeti3.5)
51 n=835

av.=3,6
dev.=1,2

7,4%

1

9,8%

2

28,9%

3

22%

4

31,9%

5

Ljubaznost osoblja:3.6)
51 n=834

av.=4,2
dev.=1,1

5,4%

1

3,8%

2

14,3%

3

21,5%

4

55%

5

Brzina dobivanja knjiga:3.7)
51 n=823

av.=4
dev.=1,2

6,1%

1

4,7%

2

19,3%

3

22,4%

4

47,5%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:3.8)
51 n=822

av.=4
dev.=1,2

6,1%

1

3,5%

2

21,2%

3

20,1%

4

49,1%

5

Knjižnični fond:3.9)
51 n=825

av.=3,5
dev.=1,2

9,2%

1

10,4%

2

29,5%

3

25,6%

4

25,3%

5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu:4.1)

n=889gotovo svakodnevno 12.5%

jednom tjedno 14.3%

jednom mjesečno 17.4%

samo prije ispita 24.7%

nikada 31%

Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite:4.2)

n=733pregledavanjem/posudbom građe 18%

korištenjem računala i interneta 16%

među knjižničnom posudbom 3%

čitaonicom 63%

Radno vrijeme knjižnice:4.3)
51 n=788

av.=4,3
dev.=1

2,4%

1

3,8%

2

14,6%

3

23,1%

4

56,1%

5

Prostorni uvjeti4.4)
51 n=787

av.=4,5
dev.=0,8

0,9%

1

1,5%

2

10,2%

3

22%

4

65,4%

5

Ljubaznost osoblja:4.5)
51 n=785

av.=4
dev.=1,1

3,9%

1

5,2%

2

18,7%

3

30,7%

4

41,4%

5

Brzina dobivanja knjiga:4.6)
51 n=758

av.=4,1
dev.=1

2,2%

1

3,6%

2

19,5%

3

30,2%

4

44,5%

5
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Pomoć  u pretraživanju kataloga:4.7)
51 n=757

av.=4
dev.=1,1

3,4%

1

5%

2

22,3%

3

28,1%

4

41,1%

5

Knjižnični fond:4.8)
51 n=754

av.=4,2
dev.=1

1,9%

1

2,8%

2

18,7%

3

29,7%

4

46,9%

5

Informatička infrastruktura:4.9)
51 n=773

av.=3,9
dev.=1,1

3,4%

1

8,9%

2

24,3%

3

25,7%

4

37,6%

5

5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

Radno vrijeme referade:5.1)
51 n=889

av.=2,9
dev.=1,3

20,7%

1

18,6%

2

29,5%

3

17,5%

4

13,7%

5

Prostorni uvjeti:5.2)
51 n=887

av.=3,5
dev.=1,2

8,8%

1

12,9%

2

26,3%

3

26,2%

4

25,9%

5

Ljubaznost  i pristupačnost osoblja:5.3)
51 n=890

av.=3,6
dev.=1,4

11,6%

1

9,7%

2

18,2%

3

25,1%

4

35,5%

5

Pravodobna dostupnost informacija:5.4)
51 n=888

av.=3,6
dev.=1,4

11,5%

1

11,4%

2

20,3%

3

23,8%

4

33,1%

5

Kvaliteta dostupnih informacija:5.5)
51 n=885

av.=3,6
dev.=1,3

10,3%

1

9,8%

2

19,8%

3

25,8%

4

34,4%

5

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

6.1)
51 n=840

av.=3,6
dev.=1,2

6,7%

1

10,6%

2

27,7%

3

26,8%

4

28,2%

5

Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):

6.2)
51 n=843

av.=3,7
dev.=1,2

6%

1

10,6%

2

25,4%

3

28,1%

4

29,9%

5

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku:6.3)
51 n=842

av.=3,6
dev.=1,2

6,9%

1

10,7%

2

27,8%

3

25,2%

4

29,5%

5

Podržavanjem studentskih prava:6.4)
51 n=844

av.=3,7
dev.=1,2

8,4%

1

7,5%

2

25,9%

3

26,5%

4

31,6%

5
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7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog
zbora:

7.1)
51 n=824

av.=3,6
dev.=1,3

10,3%

1

8,4%

2

23,9%

3

22,9%

4

34,5%

5

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora
(transparentnost, dostupnost informacija...):

7.2)
51 n=823

av.=3,6
dev.=1,3

10,6%

1

10,2%

2

22%

3

22,2%

4

35%

5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

Smješten sam u studentskom domu8.1)

n=877da 9.6%

ne 90.4%

Uvjetima smještaja8.2)
51 n=147

av.=3,8
dev.=1,3

10,9%

1

6,8%

2

14,3%

3

29,3%

4

38,8%

5

Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje8.3)
51 n=140

av.=3,5
dev.=1,3

10,7%

1

9,3%

2

26,4%

3

24,3%

4

29,3%

5

Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija:8.4)
51 n=137

av.=3,6
dev.=1,3

9,5%

1

7,3%

2

25,5%

3

27%

4

30,7%

5

Poštivanjem reda i pravila ponašanja 8.5)
51 n=139

av.=3,2
dev.=1,4

16,5%

1

14,4%

2

26,6%

3

15,1%

4

27,3%

5

Dostupnošću i ljubaznošću osoblja8.6)
51 n=135

av.=4
dev.=1,3

8,1%

1

5,9%

2

14,1%

3

22,2%

4

49,6%

5

Informatičkom opremljenošću8.7)
51 n=136

av.=2,8
dev.=1,5

28,7%

1

17,6%

2

22,1%

3

11%

4

20,6%

5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)?9.1)

n=875da 82.3%

ne 17.7%

Hranite li se u studentskim menzama?9.2)

n=882da, redovito 52.8%

samo ponekad 39.9%

nikada 7.3%
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Udaljenost najbliže menze 9.3)
51 n=849

av.=4,1
dev.=1,2

7,1%

1

5,3%

2

12,1%

3

17,1%

4

58,4%

5

Radno vrijeme menze9.4)
51 n=846

av.=4,3
dev.=0,9

2%

1

3,1%

2

12,5%

3

28,4%

4

54%

5

Pripremljenost hrane:9.5)
51 n=843

av.=3,7
dev.=1,1

3,8%

1

7,5%

2

29,8%

3

33%

4

26%

5

Nutritivna kvaliteta obroka:9.6)
51 n=842

av.=3,4
dev.=1,2

7,1%

1

14,5%

2

32,1%

3

25,7%

4

20,7%

5

Količina:9.7)
51 n=844

av.=4
dev.=1,1

3,6%

1

6%

2

19,2%

3

30,5%

4

40,8%

5

Opća ocjena kvalitete hrane:9.8)
51 n=841

av.=3,6
dev.=1

3,1%

1

9,5%

2

33,9%

3

35,1%

4

18,4%

5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1
do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5 potpuno
zadovoljan:

10.1)
51 n=836

av.=3
dev.=1,1

11,5%

1

17,8%

2

39,6%

3

20,6%

4

10,5%

5

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja?11.1)

n=867da 46.1%

ne 53.9%

Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, a 5 potpuno zadovoljan:

11.2)
51 n=656

av.=3,3
dev.=1,2

9,5%

1

12,7%

2

31,3%

3

28,7%

4

18%

5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Jeste li zdravstveno osigurani?12.1)

n=870da 95.1%

ne 4.9%

Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja?12.2)

n=853da 84.1%

ne 15.9%
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Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5
potpuno zadovoljan:

12.3)
51 n=787

av.=3,7
dev.=1,1

5,6%

1

7,9%

2

26,3%

3

31,9%

4

28,3%

5

Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente?12.5)

n=853da 1.2%

ne 98.8%

Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente?12.6)

n=792pomoć u učenju i studiranju 31.7%

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata 54.9%

nešto drugo 13.4%

13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)

Koristite li usluge Ureda za međunarodnu suradnju?13.1)

n=852da 5.2%

ne 94.8%

Radno vrijeme ureda:13.2)
51 n=108

av.=3,6
dev.=1,1

4,6%

1

7,4%

2

37%

3

20,4%

4

30,6%

5

Prostorni uvjeti:13.3)
51 n=105

av.=3,6
dev.=1,1

3,8%

1

9,5%

2

36,2%

3

20%

4

30,5%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:13.4)
51 n=103

av.=3,7
dev.=1,2

4,9%

1

9,7%

2

31,1%

3

18,4%

4

35,9%

5

Rad osoblja:13.5)
51 n=101

av.=3,7
dev.=1,1

5,9%

1

4%

2

33,7%

3

23,8%

4

32,7%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda?

13.6)
51 n=102

av.=3,7
dev.=1,2

6,9%

1

3,9%

2

38,2%

3

16,7%

4

34,3%

5

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

Koristite li usluge Ureda za studente s invaliditetom?14.1)

n=803da 0.4%

ne 99.6%

Jeste li zadovoljni pristupačnošću Ureda?14.2)

n=151da 51%

ne 49%
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Olakšava li vam Ured studiranje?14.3)

n=138da 29.7%

ne 70.3%

Radno vrijeme ureda:14.4)
51 n=41

av.=3,5
dev.=1,3

12,2%

1

4,9%

2

39%

3

12,2%

4

31,7%

5

Prostorni uvjeti:14.5)
51 n=43

av.=3,4
dev.=1,2

7%

1

14%

2

34,9%

3

18,6%

4

25,6%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:14.6)
51 n=43

av.=3,5
dev.=1,3

11,6%

1

4,7%

2

37,2%

3

18,6%

4

27,9%

5

Rad osoblja:14.7)
51 n=43

av.=3,5
dev.=1,2

7%

1

7%

2

44,2%

3

14%

4

27,9%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda:

14.8)
51 n=42

av.=3,5
dev.=1,2

7,1%

1

7,1%

2

42,9%

3

11,9%

4

31%

5
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Profile

Compilation: UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota -

Values used in the profile line: Mean

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

2.2) Prostorni uvjeti – učionice (veličina,
osvijetljenost, grijanje...)

1 5
n=900 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,0

2.3) Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani
kabineti (veličina, opremljenost)

1 5
n=885 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

2.4) Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5
n=899 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,1

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za
slobodne aktivnosti studenata

1 5
n=898 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3

2.6) Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

1 5
n=898 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

2.7) Mrežne stranice nastavnika (količina
informacija i ažuriranje)

1 5
n=892 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,2

2.8) Mrežne stranice studenata 1 5
n=889 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

3.4) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=839 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,2

3.5) Prostorni uvjeti 1 5
n=835 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

3.6) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=834 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,1

3.7) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=823 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,2

3.8) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=822 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,2

3.9) Knjižnični fond: 1 5
n=825 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,2

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

4.3) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=788 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,0

4.4) Prostorni uvjeti 1 5
n=787 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,8

4.5) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=785 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

4.6) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=758 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0

4.7) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=757 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

4.8) Knjižnični fond: 1 5
n=754 av.=4,2 md=4,0 dev.=1,0

4.9) Informatička infrastruktura: 1 5
n=773 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

5.1) Radno vrijeme referade: 1 5
n=889 av.=2,9 md=3,0 dev.=1,3

5.2) Prostorni uvjeti: 1 5
n=887 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,2

5.3) Ljubaznost  i pristupačnost osoblja: 1 5
n=890 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,4

5.4) Pravodobna dostupnost informacija: 1 5
n=888 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,4

5.5) Kvaliteta dostupnih informacija: 1 5
n=885 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

6.1) Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

1 5
n=840 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

6.2) Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih
informacija...):

1 5
n=843 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

6.3) Zahtjeve studenata rješava u primjerenom
roku:

1 5
n=842 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

6.4) Podržavanjem studentskih prava: 1 5
n=844 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

7.1) Dostupnost i pristupačnost članova
studentskog zbora:

1 5
n=824 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

7.2) Odnosi sa studentima od strane studentskog
zbora (transparentnost, dostupnost
informacija...):

1 5
n=823 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

8.2) Uvjetima smještaja 1 5
n=147 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,3

8.3) Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 1 5
n=140 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

8.4) Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 1 5
n=137 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

8.5) Poštivanjem reda i pravila ponašanja 1 5
n=139 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,4

8.6) Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 1 5
n=135 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,3

8.7) Informatičkom opremljenošću 1 5
n=136 av.=2,8 md=3,0 dev.=1,5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

9.3) Udaljenost najbliže menze 1 5
n=849 av.=4,1 md=5,0 dev.=1,2

9.4) Radno vrijeme menze 1 5
n=846 av.=4,3 md=5,0 dev.=0,9

9.5) Pripremljenost hrane: 1 5
n=843 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,1

9.6) Nutritivna kvaliteta obroka: 1 5
n=842 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,2
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9.7) Količina: 1 5
n=844 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 1 5
n=841 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,0

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu,
na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=836 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,1

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu
u Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=656 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,2

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan,

1 5
n=787 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,1

13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)

13.2) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=108 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,1

13.3) Prostorni uvjeti: 1 5
n=105 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,1

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=103 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

13.5) Rad osoblja: 1 5
n=101 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,1

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda?

1 5
n=102 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

14.4) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=41 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,3

14.5) Prostorni uvjeti: 1 5
n=43 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,2

14.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=43 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,3

14.7) Rad osoblja: 1 5
n=43 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,2

14.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda:

1 5
n=42 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,2
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Comments ReportComments Report

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vaše primjedbe na dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi u mjestu studiranja:12.4)

-

...

/ (2 Counts)

Ako nismo iz Splita imamo samo uslugu hitne koja nas redovno pošalje kući koja nam je udaljena 5 ura vožnje

Ako se razbolis i tražiš liječnika on samo kaže kako nisi njihov pacijent.

Bilo bi korisno uvesti više edudkativnih predavanja o osnovama prve pomoći te kako pomoći osobama u situacijama kada smo jedino
mi ti koji im možemo pomoći (praktično iskustvo i znanje).

Cekanje

Dostupnost doktora i zubara je gotovo nemoguća

Duga čekanja

Duge liste cekanja

Duogo cekanje

Fakultet nas može i samostalno na početku akademske godine prijavljivati za dopunsko zdravstveno osiguranje. 

Jedan liječnik koji je usmjeren samo za sve studente !

Kod zubara sam bila jedva primljena, a zatim dobila samo pregled s komentarom da mi mjesto stanovanja nije daleko što nije točno

Liječnica za studente zapravo nije u mogućnosti učiniti ništa kad je u pitanju bolest studenta, može samo, citiram, "dati savjet" ili uputiti
na hitnu pomoć, gdje student opet ne može dobiti antibiotik ili potrebno liječenje.

Ljubaznost osoblja

Mislim da bi bilo vrlo korisno da postoji ambulanta za studente koji borave u studentskim domovima.

Moram na hitnu ic ako me nesto boli jer nema studentske ambulante... 

Ne postojanje studentskoga liječnika već potreba za prebacivanje kartona radi pregleda/kontrole ili odlazak na hitnu koja nije
blagonaklona ni ljubazna u slučaju dolaska zbog "banalnijih" stvari rješivih kod opće prakse. Ako već Sveučilište na svojim službenim
stranicama predlaže odlazak na hitnu u slučaju bolesti bilo bi u redu da se prije takvog natpisa i prijedloga obavijesti bolnica, hitna, pa
da se ne dočekuje pacijenta, studenta, kao idiota koji je radi ne hitnog problema došao na hitnu. Ili, omogućite, u suradnji s lokalnim
vlastima (ili s kime trebate), adekvatnog studentskog liječnika koji ima ovlasti slanja na pretrage i davanja uputnice. Zdravstvene
usluge su dostupne ali kvaliteta i organiziranost nisu na zavidnom nivou, niti su mu blizu.

Ne postoji sveučilipni liječnik. Za sve se moramo obratiti hitnoj pomoći gdje nailazimo na neugodnosti (citiram liječnicu da hitne
pomoći: "ah, kad studenti nemaju pametnijeg posla pa petaju po hitnoj:) 

Ne postoji zdravstvena skrb.Uputnice doktora školske ne vrijede, kao ni mog dr jer sam iz druge županije. 

Ne znamo kome se obratiti, tko je dežurni liječnik, za probleme odlazimo na hitnu službu na Firulama

Nema

Nema ih.

Nema ih. 

Nema koristi od fakultetskog liječnika ako niste iz Hrvatske.

Nema primjedbi

Nema slobodnih liječnika a

Nema studentske ambulante, daleko nam je obiteljski liječnik zbog čega nam prave probleme ukoliko završimo na Hitnom prijemu u
slučaju bolesti. 

Nemam (3 Counts)
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Nemam ih.

Nemam primjedbi.

Nemam primjedbi. 

Nemam primjedbu.

Nemam se kome obratiti.

Neopremljenost, predugo čekanje

Nepostojanje garancije da ces doci na red za pregled iako imas jasno naveden sat termina. (Over-bookiranje pregleda za isti dan?)

Nije lako naći stomatologe koji upisuju nove pacijente, dug proces prijenosa papira kod tog stomatologa (1 mjesec), termini se
dobivaju tek nakon mjesec dana. Stomatolog kod kojeg se ja nalazim ne radi po radnom vremenu koje je napisano (ujutro bi
stomarolog trebao počet u 7 a ne dođe nikad prije 9 h, i naručuje pacijente tek iza 9 h)

Nikakva

Od zdravstva na fakultetu ima led i flasteri 

Ogromne liste čekanja

Otprilike pola godine boravim u Splitu, pola doma i ne isplati se prebaciti karton u Split, a bez kartona prakticki se mogu samo javiti na
hitnu.

Potreban doktor opće medicine te doktor dentalne medicine  za studente

Potreban je liječnik opće prakse kod kojeg bi studenti mogli ići. Liječnik koji provodi sistematski na 1. godini preddiplomskog studija pri
upitu izdaje li uputnice ukoliko dođe do hitnoće odgovara da on nema tu ovlaštenost. 

Preduge liste čekanja za određene preglede

Prevelika udaljenost klinike u kojoj su bili dostupni slobodni liječnici od kampusa, te čekanje reda.

Problem studenata koji nisu iz Splita i nemaju svog vlastitog liječnika na području Splita. Loša iskustva sa osobljem u splitskim
bolnicama...

Redovi čekanja dugi 

S obzirom na to da mi nije bila potrebna neka znatnija usluga, zadovoljna sam općom praksom. S druge strane, stanje u bolnicama je
takvo da se na mnoge preglede i snimanja predugo čeka.

Sama placam dopunsko osiguranje.

Sistematski pregled studenata ne utvrduje zdrastvene probleme koji bi trebali biti primjeceni pri takvom pregledu, a dodijeljena
doktorica nije motivirana

Studenti s prebivalištem izvan Republike Hrvatske nemaju informacije o zdravstvenoj skrbi u mjesto studiranja.

Studentska ambulanta 

Studentska doktorica ne želi primiti bolesnog studenta, šalje ga kod drugog doktora opće prakse. Tako sam šetala bolesna po Splitu
tražeći liječnika, iako nisam odavde. Ona me odbila pregledati.

Tek odnedavno dostupan liječnik zadužen za studente Farmacije
Stomatološka usluga nije dostupna!

Trebala bi se vratiti studentska ambulanta kao nekoć

Trebao bi postojati sveučilišni doktor jer studenti iz drugih gradova moraju prebacivati svig kucnog doktora iz grada iz kojeg dolaze ,a
neki se žele vratiti u svoje rodne gradove pa ne zele odlaziti od svojih doktora

U slučaju potrebe za zdravstvenom skrbi koja nije hitne naravi moramo ići do svog obiteljskog liječnika koji je u mjestu prebivališta.
Nekada preko 300 kilometara.

Velike gužve i spori procesi

Veliki redovi čekanja

Za vrijeme bolesti sam u više navrata kontaktirala školsku ambulantu te nisu imali adekvatan termin za pregled jer je liječnica bila
prezauzeta

Zdravstvena skrb ne postoji u mjestu studiranja, barem koliko je meni poznato. Postoji liječnik za studente, međutim često problem
nadilazi njegove ovlasti, pa liječnik studentu telefonskim putem savjetuje da ode kod svog doktora (koji je nekoliko sati udaljen od
mjesta studiranja).Za bilo koji problem liječnici opće prakse uglavnom nemaju sluha za studente koji nisu njihovi pacijenti. U tom
slučaju studenti trebaju otići svom liječniku ili obratiti se  hitnoj pomoći. Jedino eventualno rješenje je da se student prebaci kod
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liječnika u mjestu studiranja.Smatram da bi trebao postojati studentski liječnik  i stomatolog koji bi mogli konkretno pomoći studentu u
rješavanju zdravstvenog problema studenta.

Zdravstvo opcenito.

bilo bi dobro da postoji liječnik opće prakse kojemu se studenti mogu obratiti bez da prebacuju karton iz mjesta prebivališta

dostupnost loša(duge liste čekanja), kvaliteta dobra do vrlo dobra

jako dugo se ćeka na pregled

kašnjenje obavijesti o potrebnom produživanju osnovnog zdravstvenog osiguranja

ljubaznost osoblja, period čekanja na neke pretrage, primjerice platiti 150kn brzi papa test te ga još na kraju osobno nositi na
higijenski zavod je suludo!

na KIFST-u bi dobro došao jedan doktor spreman na učestale ozljede studenata

nema

nemam

nemam primjedbe

predugo čekanje na kontrolu

prevelike guzve, uvijek neke izlike, nema mjesta ( stomatoloske ordinacije)

uz dopunsko zelimo  i dodatno zdravstveno osiguranje preko fakulteta 

x
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13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured za međunarodnu suradnju, molimo da to iznesete ovdje:13.7)

/

Bezobrazni ako neku informaciju moraju ponoviti dvaput jer nisi odmah shvatio.

Nemam (2 Counts)

Nemam primjedbi. 

Pohvale za Anu Marinovic

Ured i druge ustanove na Sveučilištu (u prvom redu fakulteti) nemaju dovoljno kvaltitetne informacije koje su dostupne i lako
provjerljive i usuglašene među ustanovama koje mogu otežati sudjelovanje studenata na nekim međunarodnim razmjenama.

Voljela bih da su vise ljubazniji i da daju preciznije informacije.

Vrlo pristojni i detaljno objasne sve u vezi potrebne dokumentacije 

Well done!

zar to postoji isto? sto je to?
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14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured i/ili za uvjete studiranja osoba s invaliditetom, molimo da to iznesete
ovdje:

14.9)

/

Hajduk živi vječno

Malo zahvalnije radno vrijeme referade, nezgodno je stići s posla ako referada radi do 5 a vi imate u 4:15 nastavu, znači ili ne stignete
u referadu ili zakasnite na predavanja... Do 6 bi bilo super, ili čak do 5:30...
Menza: ok, samo bi volila da par puta nisam naišla na stare sendviće, što me potaklo da uopće ne koristim više tu menzu, osim za
vodu i bananu!

Nemam

Nemam primjedbi. 


